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Относно:   Кандидатстване   с   проект   "За по-добро бъдеще на децата на 
Шумен” 

 
Уважаема г-жо Председател, 
Дами и господа Общински съветници,   
 

Във връзка със стартиралата процедура за набиране на проектни 
предложения по Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси” 
схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG 051РО001-
5.2.03 “За по-добро бъдеще на децата”, Община Шумен ще кандидатства за 
финансиране по Компонент 1 „Подкрепа за предоставяне на алтернативни 
услуги за деца и младежи, настанени в Домове за медико-социални грижи за 
деца (ДМСГД) и Домове за деца, лишени от родителски грижи (ДДЛРГ)” с 
проект "За по-добро бъдеще на децата на Шумен” за реформиране на Дом за 
деца, лишени от родителска грижа “Детелина”, гр. Шумен, чрез предоставяне на 
социални услуги на децата от дома и обновяване и ремонт на помещенията, в които 
ще бъдат предоставяни услугите. Максималния размер на финансовата помощ е 
293 375 лв. 
 

Съгласно Насоките за кандидатстване, т. 3.4. Изисквани подкрепящи 
документи към проектните предложения, ако водещата организация 
кандидатства с помещения, които са общинска собственост, следва да се 
представи решение на Общинския съвет, в което изрично се посочва, че 
сградата се предоставя за целите на проекта за период, по-малък от 5 години, 
както и че е предвиден ремонт, когато това е приложимо. 

Предвид гореизложеното предлагам Общинския съвет да вземе 
следните: 
 

Р Е Ш Е Н И Я: 
 

1. Община Шумен да кандидатства за финансиране с проект “За по-добро 
бъдеще на децата на Шумен” за финансиране по Компонент 1 “Подкрепа за 
предоставяне на алтернативни услуги за деца и младежи, настанени в Домове 
за медико-социални грижи за деца (ДМСГД) и Домове за деца, лишени от 
родителски грижи (ДДЛРГ)”от  схема за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ № BG 051РО001-5.2.03 “За по-добро бъдеще на децата” на 
Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”. 



 
 2. Декларира, че сградата няма да променя предназначението си, в нея ще се 
изпълняват дейностите по Проект „За по-добро бъдеще на децата на Шумен” и се 
предоставя за целите на проекта за период от 6 години, както и че е предвиден 
ремонт в помещенията. 

 
 
 
 

КРАСИМИР КОСТОВ 
Кмет на Община Шумен 
 
 
Предложил,       
Зейнур Чауш, зам.-кмет по СПЗ 

 
 
 


